

Педагоги пересекли водным путём три муниципальных территории Белгородчины: Старооскольский и Новооскольский городские округа и Чернянский район. Путеводный флаг Общероссийского Профсоюза образования открывает новую страницу и закладывает новые традиции в истории губкинского туризма – педагоги впервые, взяв вёсла, осваивают водный туризм! Удачи Вам, дорогие друзья!

Светлана СПИВАК,

председатель Губкинской территориальной
организации Профсоюза работников
народного образования и науки
Российской Федерации







